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http://130.149.60.45/~farbmetrik/TI35/TI35LONP.PDF /.PS; cominciare I'uscita

N: nessun 3D-linearizzazione (OL) nel file (F) o PS-startup (S), pagina 1/1

logarithmic U, Ug-data  logU, = —0,35[,—Uss7]

logarithmic U, Us-data  logUq = —0,35[u,~Uss7]

Ua= (Lo"Mo)®® loglL o= ~0,350,~u:.]2

logUz = (logLo+ logVip)/2logM ;= —0,35U,~Us7q]4

log [Us Lo, Mo, Ug ] Adaptation: A =557
557570

Threshold
S=0,0

+-31 -1,1 0,0 0,9 29 u

logarithmic ., U,-data logU = —0,35u,~Uss]

= (Mo )%® log :

= (logMy+log )2log =-0,35p,-u ]2
,Uo] Adaptation: A\, =

Threshold
S:=0,0

$-31 -11 0009 29 u
( 500 555600 700A/nm

TI350-3N
,Up-data logU,= -0,35,~Us57]
) log = -0,350,-u..]2
=(log +logC)/2 logC,=-0,35u,-u ]
,Uo] Adaptation: A =

Threshold
S=0,0

TI350-5N

,Up-data  logU, = —0,35[,—Uss7]
g2 logC, = —0,350,-u ]2
+log )2log =-0,35Uu,~u.]

,Uol Adaptation: A =

logarithmic

Threshold
S=0,0

0,0 0,9 2,9 u

TI350-7N

logarithmic Ug-saturation logUg = —0,35[u,~Uss7]
Ua= (Lo"Mo)®® logL o= ~0,350,~u::]2
logUz = (logLo+ logVi)/2logM ;= —0,35,~Us7q]4
log [Lo/Uo, Mo/Ug, UdUy] Adaptation: A =557

1+ 557570

Threshold
S+=0,0

TI350-2N

logarithmic Ug-saturation logUg = —0,35u,~Uss]
= (Mo )05 logVo=~0,35[,-u 1]
= (logMy+log )2log = -0,35[,~Us.]2

IUq, ©/Uy] Adaptation: Ay =

Threshold
S=0,0

$-31 -11 0009 29 u
( 500 555600 700A/nm

TI350-4N

logarithmic Ug-saturation logUg = —0,35[u,~Uss7]
=( -C,)08 log =-0,35,~u.]?
=(log +logC.)/2 logC,=-0,35u,-u ]
IUg, ColUq,  /Ug] Adaptation: A =

Threshold
S#=0,0

31 -11 0009

Ioganthmlc Ug-saturation logU, = —0,35u,-u
oD logC, = -0,350,-u
=(logC,+log )2 1log =-0,35u,-u

log [C/Uo,  1Uo,  [Ug] Adaptation: Ao =

1+ Threshold
S+=0,0

+-31 -1,1 0,0 0,9 29 u

TI350-8N

Ua=(Lo"Mo)*® logLo

logUa = (logLo+ logVi.)/2log

log [Ug Lo, ,Uo]
557570

= —0,35[),~Us.] 2

= -0,35,~us7q4
Adaptation: A =557

+-31 -1,1 0,0 0,9

Threshold
S,=0,025

2,9 u

logarithmic <., Us-data logU,
= (Mo )%® log
= (Iog + Iog )2log

TI351-1N
= -0,35,-Uss57]
=-0,35u,-u 14
= -0,35,~Us.]2

Adaptation: Ay, =

7

$-31 -11 0009

Threshold
Sa=0, 025
log S=-1.9

20 u

400 500 555600

logarithmic ~ , U,-data logU,
=( -Go)%® log
= (Iog +1log.)/2 log

7{)0)\/nm
TI351-3N

= -0,35,~Uss7]
= -0,35[,-U.+]2
=-0, 35[.1A u 1?2

, Uo] Adaptation: A =

v

831 -11 0009

Threshold
S4=0,025
log S=-1.9

29 u

400 500 555600
logarithmic , Uy,-data logU,
-[21)0° log
= (Iog + Iog )/2 log

700\ /nm
TI351-5N

= —0,35[JA—U557]
=-0,35,-u. ]2
=-0,35[,—u.+]2

Adaptation: A =

7

+-31 -1,1 0,0 0,9

Threshold
S=0,025
log S—=-1.9

2,9 u

400 500 555600

700A/nm

TI351-7N

logarithmic Ug-saturation logUg = —0,35[u,~Uss7]
Ua= (Lo"Mo)%® logLo = -0,350,-u:]2
logUa = (logLo+ log
log [Lo/Uo, Mo/Ug, UdUy] Adaptation: A =557

1+ 557570

Threshold
S4=0,025

o~

+-31 -1,1 0,0 0,9 29 u

TI351-2N
logarithmic Ug-saturation logUg = —0,35u,—Uss7]
= (Mo )%® log
=(logMy+log )2log = -0,350,~Us:]2

/Uq, ©/Uy] Adaptation: Ay, =
Threshold

$+-31 -11 0009 29 u
( 500 555600 700A/nm

TI351-4N

logarithmic Ug-saturation logUg = —0,35[u,~Uss7]
=( C)%® log = -0,350,-u..]?
=(log +logC.)/2 logC,=-0,35u,-u ]2

/Us, /U] Adaptation: A =

Threshold
S4=0,025

831 -11 0009

TI351-6N

Iogarlthmlc Ug-saturation logUg = —0,35[u,~Uss7]
o logC,=-0,350,-u ]2
=(logCo+log - )/2 log - = -0,350,~u.:]2

log [C/Uo,  IUs, 1Ug] Adaptation: Ac =

1+ Threshold
S=0,025

$4-31 -1,1 00 0,9
400 500 555600

TI351-8N

)/2logIVl, = —0,35,~Us7d ]

log S=-1.9

=-0,350,-u |9

S:=0,025

log &~=-1.4

log S=-1.9

Ae|dsip 1p edwe)s Ip einsiw e| Jad epuewop e|
Sd’/ 4dd'dNOTSEIL/SEIL-TOCOETOC duUOIZLIsI gNL

9pod :9leuarew gnl

|

grafico TUB-TI35; colour vision and colorimetry

B5-1 : _ immetterew/rgb/cmyk —> w/rgb/cmyk
cone sensitivity and saturation for distadde=25 E\;

uscita: nessun cambiamento




